

我市各地各部门聚焦点位抓“创文”

记者 胡颖 潘燕佳 李梦楚
通讯员 程望槐

创文 工作往深里做、往实里做,形成了上下联动的良好氛围。

等宣传资料3000余份,在全街道形成了良好的创文氛围。

东城街道 开展周六集中大整治

7日,东城街道紧盯省示范文明城市创建的薄弱点,在全街道开展冲刺迎检周六集中大整治行动,由党员干部带头,发动全民参与,集中力量对街道辖区范围内易扣分、易失分的重点创建区域进行专项整治。

据了解,本次集中大整治重点抓好永东线、330国道、金都路等入城、主干道以及老旧小区、背街小巷的环境卫生整治,集中力量开展对乱披乱挂、乱堆乱放、乱泼乱倒、私设路障、私搭水槽为主要内容的“十乱”整治;对道路两侧背街小巷的垃圾、杂物、杂草进行清理整治;对乱堆乱放的废弃物、建筑材料等进行清运;对卫生死角进行全面清理;对乱搭乱建的水槽、广告牌、雨棚等进行全面清理。同时,东城街道还发动志愿者积极劝导居民、商户自觉做好“门前六包”,规范交通秩序、市场经营秩序,共创文明卫生的良好环境。

当天,东城街道共拆除违章搭建73处,清运垃圾165车;开展乱堆乱放整治267处,拆除经营户、居民私接在室外的水龙头、水槽共488个,划分泊车位517个。

自创文工作启动以来,东城街道的脚步就不曾停歇,连轴创文已成东城街道的工作常态。街道上下以踏石留印、抓铁有痕的劲头推进

西城街道 组建三大专项清理组

10月29日,逢九整治大会战、执法志愿共行动创建省示范文明城市集中攻坚行动(西城站)正式启动。

此次行动,西城街道以党工委书记贾益微担任总指挥,各部门带队领导担任副总指挥,分综合执法攻坚组、志愿宣传组、旧衣物回收箱专项清理组三大组,集中开展整治行动。

启动仪式上,西城街道明确树立了一盘棋思想,要以创文为契机,下猛药、出重拳、改陋习、治沉疴,赢得真正创文胜利;要对标开展好十大行动,对照点位逐一攻坚,要以高标准、严要求、精细节巩固各项成果,努力交出创文高分答卷。

启动仪式结束后,综合执法攻坚组逐街逐小区开展地毯式的市容秩序整治,志愿宣传组开展发放宣传资料、文明交通劝导、清捡垃圾等志愿服务。受氛围影响,许多居民也主动参与到清障拆违行动中。

当天,西城街道共清除占道花盆、地锁等违规设置的杂物172车,拆除广告192快,拆除违规雨棚77个,拆除违章搭建8处,拆除私设水槽309个,施划泊车位160个,清运旧衣物回收箱103个,检查市场4家、餐饮单位132家,查封3家,发放责令整改通知书12份,罚款2家;发放文明城市创建、垃圾分类、文明出行、文明养犬

农业农村局 共建社区网格全覆盖

连日来,西津社区每日都会出现市农业农村局工作人员的身影。据悉,为助力创文,市农业农村局根据共建社区的网格范围,细分6个微网格,每个微网格设1名组长、1名联络员,由局领导带队开展社区共建活动,做到网格全覆盖。

除社区共建、卫生整治、交通劝导等规定动作外,市农业农村局还深入开展农村人居环境提升和美丽乡村建设百日攻坚行动,推进以“三清四整五提升”为主要内容的环境三大革命、三大清理、三乱治理,稳步创建“十无十有”村。目前,我市34个美丽乡村精品村项目正紧锣密鼓地推进中,102个美丽乡村达标村已基本完成创建任务。

借争创省农业绿色发展先行县(市)之机,市农业农村局还对标对表,大力推进化肥农药减量增效、畜禽排泄物资源化利用、农业废弃物回收利用等五大工程建设。

此外,市农业农村局还通过深化最多跑一次改革,重点聚焦行政许可、行政确认、行政裁决、行政奖励、行政给付等政务服务事项,全面推进政务服务2.0建设,实现无差别受理、同标准办理、全过程监控、好差评闭环,引领政务服务从网上、掌上可办向好办、易办转变。

做好秋冬 森林防火

助力平安永康建设

记者 章芳敏

本报讯 10月29日,全省秋冬季森林防火和消防工作电视电话会议召开,就全省秋冬季森林防火和消防工作做出重要部署。

本次会议深入学习贯彻党中央关于森林草原防灭火工作的重要指示精神、全国秋冬季森林草原防灭火工作电视电话会议精神和今冬明春消防工作部署要求,通报全省今年以来森林防火和消防工作情况,分析面临的形势任务,部署秋冬季森林防火和今冬明春消防工作。

随后,金华市进行续会。金华市市委常委、常务副市长郑余良对全市秋冬季森林防火和消防工作进行全面部署,并强调要正视当前森防和消防工作存在的短板和问题,突出抓好重点领域隐患排查治理,压紧压实森防消防工作责任,全力以赴做好森林防火和消防安全工作。

会议结束后,副市长、公安局局长朱茂均结合实际对秋冬森林防火和消防工作做细化部署,要求各镇街区和有关单位要切实强化责任意识忧患意识,抓好重点区域、重点领域、重点时段的隐患排查,做到野外火源管控到位,做好森林防火和消防安全知识宣传,切实保证响应措施到位、工作纪律到位,确保我市森林防火和消防工作科学、有效开展,为平安永康建设打下坚实基础。



检测冷链食品

天气转冷,预防输入性新冠发生工作刻不容缓。连日来,我市加强了对各农贸市场冷冻链食品的检测力度,把好进口食品可追溯、预包装冷冻食品抽检、生产销售人员双检测等环节工作,以此助力省示范文明城市创建。图为市食品药品检验检测中心工作人员对华丰菜场某商铺内的冷链食品进行抽检。

记者 胡颖 通讯员 项剑斌 摄

引进打捆机提高秸秆离田利用率成效显著 我市拟申报秸秆全量化利用试点县

记者 秦艳华

本报讯 8日,象珠镇官川村已收割的单季稻田里,一台履带式打捆机正“突突突”作业,吃进去留在稻秆上的稻叶,吐出一捆捆长方形的稻秆包。不到10分钟,一丘田里散落的稻秆变身成了一个绿色小方块后,被有序搬上货车。现在正是单季稻收割季,也是秸秆利用关键时,这台新买的机器就是用来收集秸秆的。市木子家庭农场的农场主李双告诉记者,多余的秸秆荒废在农田里既破坏环境,又易引发火灾,而秸秆进行再加工后可变肥料、生物质等,实现了绿色资源的循环利用。

5年前,李双开始从外地收购秸秆进行再加工,生意做得越发火红。不久前,为扩大生产规模,李双投入30多万元购买了2台履带式打

捆机,有了它们后,秸秆进行再加工的成本相比以往,每吨可节省100多元。

目前,全市水稻播种面积在12万亩以上,收割后每亩约留下800公斤水稻秸秆,往年一般直接还田。今年,李双首次引进、使用履带式打捆机,也实现了我市水稻秸秆离田利用的新突破。

眼下,李双的2台履带式打捆机经常往返于象珠镇、芝英镇的农田里劳作,对稻田进行二次作业,每亩约收集400公斤秸秆。据悉,今年,李双计划在全市收集水稻秸秆5000吨以上,全面提高我市的秸秆离田利用率。

水稻秸秆离田利用是我市短板,新机器的引进实现了变废为宝。市耕地质量服务中心副主任朱跃忠表示,秸秆离田利用是我市秸秆综合

利用的一项内容。近年来,我市大力推进秸秆综合利用工作,出台一系列秸秆资源化利用的惠农政策,并先后引进新型农作物秸秆粉碎还田机、自走式打捆机等农机助推发展。据今年我市6月份、8月份样本农户秸秆资源利用情况调查分析,秸秆综合利用率分别为95.68%和96.1%,秸秆离田工作取得初步成效。下一步,我市也将建设市级秸秆收储运中心,继续扩大水稻秸秆离田利用的规模,培育更多上规模、上档次的秸秆利用企业。

值得一提的是,目前,市农业农村局已委托浙江农林大学编制《永康市农作物秸秆全量化利用规划》,强化秸秆利用的顶层设计。明年,我市还计划申报农作物秸秆全量化利用试点县项目,推进秸秆综合利用从增量向提质转变,探索走出一条永康特色的绿色发展之路。

9月10日,东城街道九铃东路永康美轩服饰店未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

9月10日,古山镇胡库下村陈碧玉注塑加工厂未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

9月10日,古山镇胡库下村永康市古山鸿楚五金制品厂未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

9月11日,前仓镇前仓村房东谢某芝未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。

